
高等学校看護学科

（３年生）

10名

高等学校看護学科

（２年生）

８名

准看護学校・高等学校看護科を卒業して３年経過

１名

その他（社会人・保護者）

３名

岐阜市内
3５名

岐阜市外
３７名

岐阜県外

（愛知県）

１６名

令和３年度オープンキャンパスアンケート結果 

 

開催日 令和３年７月３１日（土）・９月２３日（祝）９：００～１１：３０ 参加者８８名 

 

 

Q１．現在の状況についてお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q2．どちらにお住まいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 准看護学校

（２年生）  

４９名  准看護学校 

（１年生）  

１７名 



４％
４％

満足できた

あまり満足できなかった

どちらともいえない

満足できた

あまり満足できなかった

どちらともいえない

Q３．今回のオープンキャンパスの内容についてお尋ねします。 

  

１）過去問題の配付・説明について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２）在校生からのビデオレターについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９２％ 

８８％ 

６％ 
６％ 

事前準備ができる。 

解説が分かり易かった。 

入試に対しての不安が安心に繋がった。 

自信がなくなった。 

２～３年分欲しい解答も欲しい。 



満足できた

どちらともいえない

【ビデオレターの内容】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３）在校生への質問（対面）について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９３％ 

７％ 

説明だけでなく、実際にはどうなのか、 

とてもリアルな心情を教えてもらえて参考になった。 

質問しやすい雰囲気だった。 

学校生活への不安が解消された。 

・動画視聴でイメージが出来た。 

・働きながら学校・育児の両立が出来る。 

・実際に学内を見学したかった。 

・紙の図をパワーポイントにしてもらえたら 

見やすかった。 

 

・質の高い看護師を目指すことが出来ると思った。 

・自ら考えることを大切にしている。 

・もう少し見たかった。 

・授業の様子が分からなかった。 

 

・准看護学校との違いが理解でき、 

看護学校での応用的な実技法が学べた。 

・ポイントを説明しながら実施されていて 

分かり易かった。 

・急に始まりよく分からなかった。 

 

・限られた時間をうまく使っている。 

・動画により表情が分かり学校の温かさが 

伝わった。 

・発言機会が多く苦手意識を克服できる。 

・グループワークを積極的に行っていることに 

より、共に成長していく実感が湧く。 

・内容が乏しかった。聞き取りにくかった。 

 



【質問内容】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４）卒業生からの話（Zoom）について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足できた

あまり満足できなかった

どちらともいえない

８８％ 

９％ 
３％ 

「この学校の卒業生で良かった」と思えた話は 

印象的だった。 

“出来ない言い訳ではなく出来る可能性を考える” 

という言葉が心に残った。 Zoomではよく分からない。 

働いているか？ 

 
准看護師として午前中に働いたり、夜勤で働いたり、全く違う職種で働く人もいる。働いていない人もいる。 

 

実習は大変か？ 

実習記録を要領よく書ければ良い。 

 

実習場へはどのようにして行くのか？ 

自家用車で行けるところもあるが、自分で駐車場を契約しなければならない。 

クラスの年齢層は？仲は良いか？ 

20歳～50歳代。仲は良い。 

テストは大変か？ 

テストに出るところを教えてくれる講師と、教えてくれない講師がいるので要領が大切。 

 

3年生の主な学校生活は？ 

4月から 11月まではほぼ臨地実習。就職試験も 4月から始まるところがある。 

国家試験に向けて、夏季休暇中も課題が出るので忙しい。 

 



５）奨学金についての説明（Zoom）について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q４．オープンキャンパスの印象や本校に対するご意見、ご感想など自由にお書きください。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足できた

あまり満足できなかった

どちらともいえない

８８％ 

９％ ３％ 

申請時期、手続方法、採用基準等を在校生の利用者の多い

順に説明があり、それぞれの事情に合う支援が分かった。 

内容は難しかったがフリップを利用するなど工夫し、 

とても分かり易かった。 

理解できなかった。 

質問がしにくかった。 

・質問の対応が良く、とても良いオープンキャンパスでした。 

前向きに入学を考えたい。 

・施設が新しくきれい。整った環境で学修に集中できる印象を受けた。 

・卒業生に対しても国家試験に合格するまで指導してくれることが良い。 

・年齢層が広いことで人間性の高い看護師が目指せる。 

・生徒一人ひとりに合わせて、勉強を理解するまで教えてもらえる。 

・卒業生・在校生の話す姿を見て、資格試験合格へ向けての意欲が高まった。 

・副学校長のお話からバックアップがしっかりされていることが伝わり、 

通いたい気持ちが強くなった。 

・先生と学生が協力し合っていることが良く分かった。 

・空調の音でスライドからの音声が聞き取りにくいと感じた。 

・リモートでの質問は少ししにくいこともあり、実際できなかった。 



 

令和３年度オープンキャンパスにご参加いただき、誠にありがとうございました。 

コロナ禍での開催となり、参加された皆様にはご迷惑をおかけしたことを、 

お詫び申し上げます。 

 

限られた時間ではありましたが、本校の魅力は伝わりましたでしょうか？？ 

オープンキャンパスで質問できなかったことや、 

本校について更に知りたいことなどある方は、いつでもご連絡ください。 

 

また皆様にお会いできることを楽しみにしております。 


